



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Свердловской области перед судом предстанут трое фигурантов уголовного дела об убийствах и бандитизме

В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению Сергея Бычкова в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 209 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное организованной группой из корыстных побуждений и по найму, участие в устойчивой вооруженной группе), а также Романа Погудина и Андрея Иванова - по п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой по найму).

По версии следствия, в 2001 году в лесном массиве Пригородного района Свердловской области Бычков, действуя группой лиц по предварительному сговору с Эмзаром Аракеловым, совершили убийство мужчины.

В 2002 году Аракелов создал устойчивую вооруженную группу для совершения тяжких и особо тяжких преступлений, в состав которой вошли Иванов, Бычков и Погудин. Действуя в составе банды, указанные лица в октябре 2002 года в парикмахерской «Мария» города Нижнего Тагила совершили убийство парикмахера и посетителя.

За создание и участие в устойчивой вооруженной группе Аракелов, Иванов и Погудин привлечены к уголовной ответственности и осуждены по приговору суда в 2004 году к лишению свободы. Отбывая наказание в исправительном учреждении, Аракелов скончался от заболевания, в связи с чем в отношении него уголовное преследование по другим преступлениям прекращено по нереабилитирующим основаниям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200952>